

各 位

会社名 エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社
 代表者 取締役社長 荒木 直也
 (コード番号: 8242 東証第1部)
 問い合わせ先 広報部長 井上 純子
 (TEL 06-6367-3181)

(訂正) 「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月25日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所および訂正内容

(1) 添付資料2頁 1. 経営成績の概況

(訂正前)

	18/3 累計	19/3 累計	20/3 累計				
	金額	金額	金額	前年比	増減	予算比	増減
百貨店事業	469,604	494,608	473,225	95.7%	△ 21,382		
食品事業	386,552	367,580	354,115	96.3%	△ 13,464		
不動産事業	10,367	8,736	8,725	99.9%	△ 10		
その他事業	55,346	55,948	61,222	109.4%	+ 5,274		
売上高	921,871	926,872	897,289	96.8%	△ 29,583		

(以下 略)

(訂正後)

	18/3 累計	19/3 累計	20/3 累計				
	金額	金額	金額	前年比	増減	予算比	増減
百貨店事業	469,604	494,608	473,225	95.7%	△ 21,382		
食品事業	386,552	367,580	354,115	96.3%	△ 13,464		
不動産事業	10,367	8,736	8,725	99.9%	△ 10		
その他事業	55,346	55,948	61,222	109.4%	+ 5,274		
売上高	921,871	926,872	897,289	96.8%	△ 29,583		

(以下 略)

(2) 添付資料 4 頁 2. 貸借対照表の状況

(訂正前)

純資産合計は 586,904 百万円となり、前年度期末に比べて 76,431 百万円の減少となりました。当期純損失の計上により利益剰余金が 18,094 百万円、保有株式の株価下落等により 評価・換算差額等計が 17,024 百万円、それぞれ減少したことなどによるものです。

(訂正後)

純資産合計は 244,634 百万円となり、前年度期末に比べて 34,969 百万円の減少となりました。当期純損失の計上により利益剰余金が 18,094 百万円、保有株式の株価下落等により その他有価証券評価差額金が 17,429 百万円、それぞれ減少したことなどによるものです。

(3) 添付資料 26～27 頁 9. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

(訂正前)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(表略)

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(略)

(2) セグメント資産の調整額△376,641百万円には、投資と資本の相殺消去△176,281百万円、債権債務の相殺消去△201,601百万円及び固定資産未実現損益の調整△2,077百万円等が含まれております。

(略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(表略)

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(略)

(2) セグメント資産の調整額△376,641百万円には、投資と資本の相殺消去△183,038百万円、債権債務の相殺消去△191,130百万円及び固定資産未実現損益の調整△2,740百万円等が含まれております。

(略)

(訂正前)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

	百貨店 事業	食品 事業	不動産 事業	その他 事業	計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額
売上高							
(1) 外部顧客への売上高	473,225	354,115	8,725	61,222	897,289	—	897,289
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	272	5,208	16,840	25,687	48,009	△48,009	—
計	473,498	359,324	25,565	86,910	945,298	△48,009	897,289
セグメント利益又は 損失 (△)	11,486	△2,503	4,141	2,903	<u>929,270</u>	△4,856	11,171

(以下 略)

(訂正後)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

	百貨店 事業	食品 事業	不動産 事業	その他 事業	計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額
売上高							
(1) 外部顧客への売上高	473,225	354,115	8,725	61,222	897,289	—	897,289
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	272	5,208	16,840	25,687	48,009	△48,009	—
計	473,498	359,324	25,565	86,910	945,298	△48,009	897,289
セグメント利益又は 損失(△)	11,486	△2,503	4,141	2,903	<u>16,028</u>	△4,856	11,171

(以下 略)

以 上